11Iro

HAms: Banepun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.06.2007 20:29:55

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 17.06.2007 17:20:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24264/answer/24265




YBaxaemnuiii Banmepuii! Hukakve mpemapaTsl 40 MOIy4YeHUs pe3yabTaToB 06CieloBaHNS IPUHUMATh
He peKOMeHOyeTcd. ITUM Brl MoXkeTe «CcMa3aTh» BCIO KJIMHUYECKYI0 KapTUHY U TabopaTOpHBIE
HaHHble. Pe3ynbTaT mOMy4YuTCS HETOYHBIM U, CIIelOBaTeIbHO, Ha3HAYUTh BaM IpaBUIbHOE IeYeHNe
OymeT KpaliHe 3aTPyOHUTENbHEIM. [I09TOMy BaM Hago Kak MOKHO ObicTpee oOcienoBaThCs. Yoauu!



